

关键词：大学生互联网创业,开发APP,互联网创业

内容概要：

双创是时下最热门的词，随着各种扶持创业政策层出不穷，各类创业大赛持续不断，创客空间孵化器日益增多，同时在投资机构追捧的影响下，很多年轻创业者特别是大学生容易将创业狭隘地理解为互联网创业，热衷于开发APP等可快速产生市场影响的互联网产品，并利...

正文：

“双创”是时下最热门的词，随着各种扶持创业政策层出不穷，各类创业大赛持续不断，“创客空间”“孵化器”日益增多，同时在投资机构追捧的影响下，很多年轻创业者特别是大学生容易将创业狭隘地理解为互联网创业，热衷于开发APP等可快速产生市场影响的互联网产品，并利用各种“故事”进行炒作宣传，有的还轻松拿到高额投资。由于项目估值一再被吹高，产品本身缺乏竞争力，大量互联网创业“火得快，衰落也快”。

纵观各个领域红极一时的互联网公司、APP等，大多数已经“死亡”，有的因拿不到融资正艰难度日。最为集中是互联网+餐饮和互联网+旅游等行业。互联网浮躁浪潮下，不要为创业而创业，这种创业思维只能称作是“瞎创业”。



互联网行业是一个已经被神化了的行业，伴随着人才大军浩浩荡荡从全国各地甚至海外涌入，以及各路资本迅速吸引而至，成为一个甚嚣尘上浮躁无比的行业。在创业热潮下，许多年轻创业者白手起家，缺少可倚靠的资本，并受制于创业渠道单一，只能将创业狭隘地局限为互联网创业，由于门槛低、上手快等原因，使创业项目过于集中互联网领域，不少创业者最终“轰轰烈烈一场空”。客观来讲，APP是许多大学生创业的首选，因为简单容易上手，出产品快，不需要像做实业一样租赁办公，购买设备，圈地盖楼。该校大学生创业项目中，有近90%是互联网类。

国内很多创业更多是一种模式上的创新，或者叫一种创意，没有什么技术上的创新。因为互联网的“马太效应”，这些项目可以在短时间内快速积累用户和流量，进而得到新的投资。比如上门美甲、按摩、做饭、保洁等O2O服务的大量涌现，他们有生存的空间和价值，但存在大量的泡沫。

互联网创业之所以占据了创业的绝大部分，是因为其背后不仅有地方政府的支持引导，更有股权投资和风险投资的推动。互联网已成为各类投资机构争相投资的香饽饽。现在的投资圈里几乎人人都认为互联网是未来，移动互联网和传统行业结合最紧密的O2O行业。

近年来互联网界最大的泡沫“百团大战”一样，各路资本的厮杀，让本来就利润微薄的团购业务迅速成为中国互联网的风口，短时间内立即占据了人们的舆论中心。但初期高补贴下收获的用户，在补贴消失的时候，用户也随之消失，随后就迎来团购网站关门倒闭潮。高补贴的烧钱大战虽然迅速炒热了市场，但依然是悬在互联网+公司头顶的生死之剑。一旦资金断供，互联网创业企业大多再无造血功能，直接面临死亡。

在创业热潮下，一些县乡也争先恐后建起创业孵化器。以湖北为例，多个经济并不发达的县市都建起创业基地、创业一条街，但开业不久就门庭冷落，只剩下一栋栋冷清的高楼。一些县市拿出财政资金，对创业项目进行补贴，还和社会资金合建创业投资基金。

“由于没有高质量项目，又没有操作经验，很多投资都失败了，最终丢的是财政的钱。”

有些年轻的创业者在浮躁的心态下，不专注产品能否真正服务用户，而是模仿同类创业者的产品，并对产品进行包括饥饿营销、病毒营销等等在内的过度营销，炒作、水军泛滥，甚至把负面作为吸引眼球的手段。久而久之，只会让创业圈充满喧嚣与热闹，少了理性与踏踏实实做事的精神。目前创业大方向是对的，互联网的红利并没有消失，但政府应该在警惕泡沫的同时，拓宽创业渠道，引导创业多元化，加大对年轻创业者的扶持力度。

对于创业者来说，政府不但是营造环境的倡导者和组织者，更是创业环境的主要建设者。要进一步用好现有的政策，加强可操作性，并把现成的政策惠及社会大众创业者。政府要做好“守夜人”，还要引导市场、资源配置模式向创业者倾斜，制订促进全民创业的创业产业指导目录和配套措施，重点在降低创业门槛、拓宽创业平台、解决融资难题。面对创业泡沫的隐忧，对于社会而言，一是鼓励成功，宽容失败。要发挥优势，调动一切积极因素，把各类创业主体激活起来，使大众创业的潜能充分发挥出来，给成功者更多的支持，给失败者新的活力。二是加大投入，构建平台。不仅要给创业者提供优惠乃至免费的办公场地、设备、开发平台等硬件设施，还要提供资金扶持、导师指导、融资协调等“一条龙”创业服务。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com